

娱情速递

“十米紫藤”亮相新城

近日,由我市著名书画家刘志勇、褚衍兴、马伟、唐文国联袂创作的高1.8米,长10米的紫藤巨制《紫气东来》亮相新城,吸引了许多观众的眼球。四位书画家均的作品风格多样,功力深厚,无论是山水、人物、花鸟,还是行书、草书、篆书,均具有着浓浓的时代色彩和强烈的个人特色。书画家刘志勇说,本次联展,是他们代表全市书画家向刚刚开幕的“十艺节”献上的一份深情厚礼。(记者 孔浩)

李珍恩新歌打榜 获周冠军

昨日,记者获悉,由滕州籍知名音乐人李珍恩作词作曲,由新锐歌手张霖演唱的一首原创日韩流行风歌曲《单身贵族》登上中国音乐联播榜,荣获周冠军。

中国音乐联播榜(中国音乐联播榜)是由腾讯网主办并联合各地广播电台、各大报刊杂志、知名乐评人、广大网友共同发布、共同评定的大型音乐排行榜。它依托强大的门户网站和百家专业广播电台共同打造,由节目联播、明星歌友会、专业颁奖礼以及“24小时榜”、“周榜”大型活动等组成。它以联盟电台投票为主,并参考网友投票、评审团意见等综合评出内地总榜和港台总榜在业内颇具权威性。

歌手张霖表示,《单身贵族》这首歌曲非常适合单身的人听。歌曲叙述了一个单身的洒脱女人对爱情与众不同的看法。录制这首歌曲时,她也开始体会到了在现代城市这个物欲横流的世界里,爱情分分合合再所难免,也许正如同歌词的意境一样,偶尔的单身贵族也是种不错的选择。(记者 邵士营 实习生 孙雯)

我市获得 山东省文化创新奖

昨日,记者获悉,首届山东省文化创新奖获奖项目评出,我市的“台儿庄古城文化产业园创建运营模式”位列30项获奖项目之一。据了解,“山东省文化创新奖是全国第一个由省政府设立的文化创新最高奖,每两年评选一届,名额为30个文化创新优秀成果,每项奖金5万元。(记者 邵士营)

滕州5岁女孩 《全民奥斯卡》折桂

昨日,记者获悉,在浙江卫视联合酷6网推出的《全民奥斯卡》中,滕州5岁女孩赵诗琪夺得冠军,获得1万元的奖金和一份大礼包。

该节目由浙江卫视当家主持华少参与制片并主持,首期还邀请了著名演员蔡明以“酷专家”的身份担任嘉宾主持。作为一档全民娱乐节目,之前媒体曝光的“爱拍”环节为重头戏,因为该环节的构成颇具“奥斯卡”风范。

首期节目中“爱拍”环节的“奥斯卡”大奖被来自滕州的可爱的女宝宝赵诗琪夺走,这位“小影后”凭借一副处事不惊外加看破红尘的面部表情,赢得主持人、“酷专家”以及在所有观众的一致肯定。记者观看视频发现,赵诗琪的父母用彩色的画笔在她脸上画了五颜六色的胡子,然而赵诗琪表情淡然,一副看破红尘的神色,逗得现场观众忍俊不禁,博得了阵阵掌声,最终获得了爱拍PK赛冠军。(记者 邵士营)

接连遭遇负面新闻后,大陆首现身面色僵硬

小S自曝宅在家 靠出汗缓解心情

台湾综艺主持天后小S卷入老公内线交易风波,被指《康熙来了》收视下滑更失掉500万元新台币代言,家暴传闻也此起彼伏。一直闭关不露面小S前日终于亮相北京为其代言的品牌站台宣传,现场她全程面色僵硬更被冻到两手发抖,更自我调侃称“你们都是来看我的吧”。但是她不改犀利口吻大吐育女苦水,称自己为女儿可以牺牲一切。最近她宅在家跑步,依靠出汗来让心情变好。但被媒体包围问及家暴等风波,她在保安拥护下赶忙钻进保姆车。

小S去年收入达8920万元新台币,其中不少是

靠广告代言进账,产品包括3C到生活必需品,今年8支广告进账4000万元新台币。因老公、公公涉嫌内线交易炒股后,小S被媒体报道称形象受创导致演艺事业受挫,上周合作7年的500万元新台币代言也改为其他艺人。近日一直躲在家中的小S也被指推掉很多台湾活动,不过前日她为代言品牌亮相北京算是以实际行动回击事业受创。小S现场主持时尽量跟现场观众和媒体打趣,不改犀利作风挑逗厂商老总,最后还配合地大走台步并摆出性感Pose。不过秀了一会身材就不得不加衣服,她也直呼“北京,我真是怕了

你,又是风又是雾”。谈到平日照顾女儿时,她表示要做聪明的妈妈,为了教育女儿愿意奉献一切,经常会陪女儿滚草地、玩泥巴,最担心女儿衣服上的脏东西和巧克力洗不掉。虽然近日卷入众多风波工作量减少,但小S宅在家仍忙于健身为复出准备。她直言最近瘦身秘诀是在家走跑步,一直跑到全身出汗,“除了减掉热量出汗可以让皮肤变好,最重要的是出汗可以让我心情变好”。小S现场也回击自己演艺事业受挫的质疑,直言11月将拍摄碧浪的新广告,而且12月份还会出席品牌大型活动。(凤凰)

同场加映

陈建州否认小S遭家暴

陈建州、巫启贤、张丰毅、导演张纪中和张一白等前日亮相十美娱乐成立庆典,11位成就斐然的中外作家签约担任“文学电影大使”,更有周杰伦、吴小莉、舒淇、任贤齐、林志颖、伊能静、林心如等业内大咖送上祝福视频。陈建州(黑人)被媒体包围采访时隔空最近遭遇风波的好友小S打气,他表示最近一直陪伴对方,并否认小S遭老公家暴的传闻。

因为老婆范玮琪要录制某节目总决赛缺席,黑人不得不独自走红毯,不

过刚刚走下红毯就被媒体团团围住。因为最近范玮琪好友吴佩慈、梁静茹都先后怀孕,黑人也被问及与老婆会不会着急造人,他先是向两位女生表示恭喜,随后又笑称:“等范范录完节目以后再说话,我觉得这件事要放松心情,不能有压力才能成功。”说到生子,黑人也表示这也是自己对人生另外的期待,所以不管是生男生女都一样。近日好友小S卷入欺诈案,面对外界很多争议,身为好友的黑人透露自己这一两周都陪伴着

小S。不过提及小S遭家暴的传闻,黑人正色说:“这不是真的。”不过对于大S怀孕一事,黑人只肯回应称:“你们有机会自己去问她吧。”与一般影视公司的制片概念,与虹影、周大新、徐坤、解玺璋、崔曼莉、李洱等11位中外作家签约,十美娱乐首席执行官董文洁表示当下影视行业普遍存在跟风严重、叙事贫弱等问题,打造文学电影是希望能重塑文学与影视的关系。

感情那些事

媒体曝其难舍旧爱 周星驰约会“新情人”?

据香港媒体报道,周星驰前年无声无息与拍拖13年的于文凤分手。爱的反面是恨,事前后女友高院追讨为星爷委账的七千万佣金。

10月2日,有记者发现星爷在中环四季酒店与一名貌似无线花旦黄智雯、操普通话的美女见面。二人在酒店内的日本餐厅约会两个多小时。看来星爷是趁黄金周一尽地主之谊,

招呼这位北方姑娘来香港游玩。今年51岁的星爷自恢复单身身边一直有不少女性亲近等着做“星女郎”,可惜一直未有人能俘获星爷的心。2011年尾他拍《西游降魔篇》时,有传对女主角舒淇格外照顾,星爷更自曝喜欢对方,可惜女神无心。虽然星爷目前是单身,但他与异性见面都避忌全因旧爱于文凤。据知情者透露:“其实星爷一直都放不下于小姐,毕竟那么多年感情。星爷能赚钱,需要于小姐那么会理财的人帮他,所以分手这么久,星都一直单身。”(君君)

汪峰旧爱葛荟婕: 祝福他本人,不会祝福他和章子怡

某杂志正式创刊,于10月18日晚在上海举办派对。演员蒋梦婕、知名模特葛荟婕等到场助阵。汪峰旧爱葛荟婕为其育有一女,谈及汪峰与章子怡的恋情时,她表示:“祝福他本人,但不会祝福他这段感情。”

葛荟婕是中国顶级超模。2004年,她结识了比她大16岁的汪峰,随后二人相恋,18岁时为汪峰生下女儿“小苹果”。但19岁的葛荟婕贪玩任性,不懂得做贤妻良母,汪峰提出了分手。

有报道称,葛荟婕曾上节目大骂汪峰。对此,葛荟婕坦然一笑:“那是之前,他毕竟是我孩子的爸爸。他做什么样的选择都是他的选择,我觉得我一定会支持他。”葛荟婕还透露,平时是汪峰在带女儿,他们联系很多,很多时候汪峰会主动打电话给她,特别是逢年过节。

近期,章子怡恋上汪峰成为热门话题,葛荟婕坦言知道的时候有一些惊讶。被问及是否会祝福汪峰与章子怡在一起,她表示:“我们的事情已经很久了,看他们开心吧。我会祝福他本人,但不会祝福他这段恋情。我也不认识章子怡,和她不熟。”(凤凰)

《星星知我心》将播

亲子节目抢滩荧屏



从上周五起,荧屏“亲子节目”大战正式彻底打响,湖南卫视《爸爸去哪儿》、浙江卫视《人生第一次》、青海卫视《老爸老妈看我的》、陕西卫视《好爸爸坏爸爸》全体发力。为了对抗《爸爸去哪儿》,浙江卫视在《人生第一次》刚收官之际,马上于下周三晚推出另一亲子节目《星星知我心》。

《星星知我心》走的是“明星临时父母+带陌生小孩”的全新模式,头几期邀请魏颖、平安、明道、吴映洁、王栎鑫等毫无做父母经验的明星加盟。《星星知我心》的亮点是采用并无育儿经验的男女明星做“临时父母”,比如在第一集中,鬼鬼吴映洁和王栎鑫这两个平常交往并不多的明星就被“凑”到了一起,结果,孩子从头哭到尾,让这两个“大孩子”实在是“束手无策”,王栎鑫坦言,“这太难了,简直是不可能完成的任务。”本以为是“孩子王”的

吴映洁也遭遇了自己人生中第一次挫败,“本来看其他的亲子类节目,以为照顾孩子是多么温馨多么甜蜜的事情,其实完全不是这么回事,她就哭,我简直是快崩溃了”。

本以为自己“年长”更有经验的魏颖和“有照顾孩子经验”的平安,也遇到了同样的困扰。据悉,最后节目组还会特意请来50对父母来现场观看节目,他们将对明星的“育儿首秀”进行打分,不但评价他们对陌生孩子的照顾程度,也评价他们如何处理家庭三代人的关系。(可可)